

文体新闻

海南日报

在万宁国际冲浪赛中表现亮眼 海南冲浪选手有望入选国家队

本报万城12月6日电 (记者赵特约记者黄良策)2016万宁国际冲浪赛12月2日在万宁日月湾拉开战幕,在其中的2016中国冲浪巡回赛(万宁站)总决赛上,黄云翁和杨雪分获男、女子短板第一,黄玮和郭淑娟分获男、女子长板第一,其中黄云翁和黄玮均为万宁本地人。该赛事也是中国冲浪国家队选拔队员、备战

2020年东京奥运会的选拔赛,海南选手有望入选。

今年8月冲浪确定成为2020年东京奥运会比赛项目。在2016万宁国际冲浪赛中,本土选手与亚洲各国选手之间的友谊及冲浪文化交流,促进了选手之间的技术交流和相互学习。此次比赛也为冲浪国家队选拔人才,备战2020年东京奥运会起

到了强有力的推动作用。“冲浪项目入选为我国冲浪运动的发展带来了极好的机遇。”国家体育总局水上运动管理中心四部副部长、中国极限运动协会秘书长刘青表示。

据了解,万宁市拥有国内不可多得的冲浪条件,109公里海岸线上海湾众多,尤其是石梅湾、日月湾和南燕湾,浪最高可达3米,海浪很长且集

中,非常适合长板冲浪运动,每年10月到来年4月都很适宜冲浪,加之赏心悦目的热带海滨风光,东线高速公路贯穿其中,交通极为便利,吸引了很多国内外冲浪爱好者来这里冲浪,并自发地组织起小规模的民间冲浪赛事。为了培养国内冲浪人才,同时紧跟国际上培养冲浪选手的黄金年龄段,2012年9月,万宁成立少年冲

浪先锋队,涌现出一批在各项赛事上逐渐成熟的冲浪选手。

“今后中国极限运动协会将支持培养更多适合冲浪运动发展的城市和俱乐部,积极推广政府和社会资本合作模式,引导社会力量建设运营国家冲浪训练基地。”刘青说,备战东京奥运会,万宁将充分发挥地方的资源优势。



WSL世界男子长板职业冲浪冠军赛在万宁开赛

12月6日,2016WSL(世界冲浪联盟)世界男子长板职业冲浪冠军赛在海南万宁日月湾开赛。图为巴西选手席尔瓦在比赛中。 新华社发

无私的勇士更恐怖

H 大侃台

■ 阿成

北京时间12月6日,勇士142:106大胜步行者,汤普森狂砍60分,创个人职业生涯得分最高纪录,同时这也是本赛季迄今单场个人最高得分。这个夜晚属于手感发烫的汤神。

更恐怖的是,汤普森只打了不到三节就砍下60分,整个第四节作壁上观。确切的说,他的出场时间只有29分钟。汤神33投21中、三分球14投8中、罚球11罚10中,效率惊人。按这种手感与效率,人们猜想,汤神就要进入打破科比81分纪录的节奏。遗憾的是,由于球队大比分领先,主帅科尔换上全替补。什么纪录?勇士并不在乎,汤普森恐怕也不会抱怨。

这就是如今这支勇士,他们拥有豪华的“多巨头”阵容,但巨头们并不刻意追求个人表现,球队的胜利高于一切个人数据。他们动辄大胜对手,但得分榜顶端并没有勇士巨头的名字,多届得分王杜兰特和上届得分王库里,目前在得分榜上仅居第七和第八。汤普森这个晚上的疯狂60分,再次证明了他的得分能力,但他的场均得分在队中只排名第三。勇士合理地

分配着球权,调动多个得分点,得分分散的结果,是对手更难以防范。

在这个汤普森的纪录之夜,勇士的另一项数据似乎被忽视了:他们的助攻数达到惊人的45次。本赛季勇士似乎助攻“成瘾”,他们已有15场助攻数30+,创下了连续助攻30+的场次纪录,以及单场助攻47次的纪录。助攻数多,显然是无私和团队篮球的直观体现。

勇士的巨头阵容已足够吓人,但更令对手恐怖的是巨头们的无私表现。在度过赛季初的磨合期后,勇士进入连胜的轨道,而且动辄大胜,主力队员经常三节就打卡下班。目前在战绩排名榜和实力榜上,勇士都高居第一。

勇士当然也有吃败仗的时候,比如前几天就被火箭终止了12连胜。一支球队再怎么强大,总会出现状态起伏,总会有疲惫甚至伤病的时候。常规赛输球并不可怕,输球还更能暴露问题。有上赛季的前车之鉴,我想勇士也不会太过在乎常规赛的战绩。

勇士巨头把球队胜利置于个人数据之上,本赛季球队重组时就注定了。杜兰特是不在乎个人数据的,否则他怎么会选择加盟一支拥有两大得分高手的球队?同理,水花兄弟张开胸怀欢迎超级得分手杜兰特,他们也不在乎个人数据的下滑。当杜兰特加盟的那一刻起,他们的目标只有一个:重夺总冠军。

儋州国际象棋公开赛开赛 总奖金达55万元 国内外100多名棋手参加

本报光村12月6日电 (记者王黎刚)“星艺装饰杯”2016海南(儋州)国际象棋公开赛明天在中国第5个“全国国际象棋之乡”——美丽的儋州光村雪茄风情小镇举行。本届比赛奖金高、规模大、参赛棋手等级分高。

本次比赛总奖金达55万元,是目前中国奖金最高的国际象棋公开赛,此次比赛分公开组和业余组两个组别。届时将有来自10多个国家的100多名优秀棋手参加,参赛棋

手主要来自中国、印度、匈牙利、塞尔维亚、乌克兰等国家,包括中国奥赛冠军成员余泱漪、谭中怡、前世界女子冠军乌什尼娜等大腕级棋手。

儋州与国际象棋结缘于7年前,中国国际象棋协会与海南省文化广电出版体育厅和儋州市人民政府共同创办了中国海南儋州国际象棋超霸战,经过7年的精心培育,如今这一赛事已经升级为国际赛事,也成为一项国际品牌赛事。今年7月中国国际象棋协会授予儋州市

“全国国际象棋之乡”称号,同时中国国际象棋协会海南儋州训练基地也在儋州光村雪茄风情小镇落成揭牌。如今,海南国际象棋公开赛落户儋州将进一步加深儋州与国际象棋的缘分,而国际象棋这一国际化程度最高的棋种将在美丽而古老的儋州迎来新的发展。

本次比赛由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国国际象棋协会、海南省文化广电出版体育厅和儋州市政府共同举办。

国际特级大师 余泱漪

“这是我今年第二次来儋州参加世界大赛,儋州是我的福地,我要力争在本次比赛中取得好成绩。”展望明天开始的2016海南(儋州)国际象棋公开赛,今年22岁的国际特级大师余泱漪在儋州光村说。

海南(儋州)国际象棋公开赛是第一次举办,而海南儋州超霸战则已经举办了7届,余泱漪是国内外唯一

儋州是我的福地

一个连续7届超霸战都没有缺席的棋手。他说:“我对儋州的感情很深,是儋州超霸战伴随我从一名少年棋手成为一名青年棋手。2010年第一届超霸战的时候,我才16岁,是年龄最小的一位。”余泱漪在17岁时曾夺得过2011年儋州超霸战的冠军,那届比赛他被誉为一匹年轻的“黑马”。余泱漪说:“那次夺冠让我的信心大

增,在和高手对弈时心里有底了。”

在参加本次比赛的国际特级大师中,余泱漪2700多分的等级分排

名靠前。余泱漪说,参加儋州国际象棋公开赛的难度可能要比超霸战大一些,毕竟比赛的奖金高一些,来的高水平棋手人数多一些。

■ 本报记者 王黎刚
(本报光村12月6日电)

海口艺术团亮相孟买 精彩演出让各国友人欢呼“CHINA”

本报海口12月6日讯 (记者计思佳)12月3日至4日,“2016欢乐轮孟买国际表演艺术节”在印度孟买巴拉德古堡区举行。应驻孟买总领馆邀请,海口市艺术团代表中国参加此次艺术节。艺术团演员们充满活力以及富有民族特色的表演受到各国友人称赞。

据了解,今年是第四届“孟买国际表演艺术节”,此次是中国首次派团参加。海口市艺术团共进行5场

演出,并参与狂欢游行和闭幕式表演。国粹京剧、琼剧《定安娘子》、黎族鼻箫、大型歌舞《请你常到海南来》……一场场精彩纷呈的表演赢得各国友人的阵阵掌声,艺术节现场也不时听到“CHINA”的呼声。应观众要求,艺术团最后加演一场。

艺术节期间,中国驻孟买总领馆和海口市艺术团联合设立中国摊位,义卖纪念品并进行旅游文化推介宣传。展台内五星红旗格外醒

目,具有“中国风”的龙、蝴蝶、老鹰造型的风筝在摊位上进行展示。摊位前,各国友人络绎不绝,参加义卖的领馆工作人员热情地向大家介绍纪念品中的中国元素和蕴含的美好寓意。

驻孟买总领事郑曦原表示,感谢海口市艺术团的艺术家们向印度人民展示了海南美丽、文明、开放、进步的形象,相信海南将为海上丝绸之路重现辉煌做出更大的贡献。

国际足联在海南开班 培训草根足球管理人员

本报讯 (记者林永成)由中国足球协会主办、海南省足球协会承办的2016年国际足联草根足球管理人员培训班暨全国社会足球工作会议近日在海南举行。记者在此次会议上获悉,2016年中国足协共计援助43个市级青训中心,44个会员协会除新疆足协外,其它会员协会均有了自己的青训中心。全国青训中心队员近5000人,拥有200余支青训队伍,其中新建队伍一半以上,各青训中心队伍已开始训练,整体趋势向好。

国际足联亚洲发展办官员Dato' YAP NyimKeong、欧足联亚洲办公室主任Alex Phillips、德国足协草根足球部主任Willi Hink、亚足联技术部,草根足球发展官Masa-hiro Sugiyama、日本足协儿童项目部主任Masao Nakayama等专家来华授课。本次会议为期3天,5位足球专家介绍了发达足球国家草根足球的理念和一些优秀实践经验。此外,会议还专门安排了分组讨论,组织与会人员对于2017年全国业余足球联赛的赛事组织、“我爱足球”民间争霸赛如何进一步与地方赛事结合,青训中心建设及青训团队如何配置等相关议题进行了讨论,并结合各自的工作实践提出可行性的建议和意见,共同为社会足球的发展献计献策。

来自各省市地方会员协会秘书长、社会足球及青训工作负责人、中华全国体育基金会、大众中国公司等合作单位代表和中国足协各相关部门负责同志共计138人出席了本次会议。

琼中奔格内 “绿橙杯”自行车赛举行



参赛选手在挑战一个难度较大的下坡。

本报记者 宋国强 摄

本报讯 (记者宋国强)2016年琼中奔格内“绿橙杯”自行车赛近日在美丽的什寒举行。本次比赛以“绿橙丰收季·富美琼中游”为主题,比赛共分为男子精英组、男子大师组、女子公开组、男子青少年组、奔格内广场-少儿体验组等五个级别。来自省内外的300名自行车运动爱好者齐聚琼中。

经过一个多小时的激烈比拼,最终,来自西喜德盛MAX车队黄汉佳夺得男子精英组冠军、道卡斯(中国)队陈湘源夺得男子大师组冠军、琼中何冲夺得女子公开组冠军、贵州安顺零点车队吴锐杰夺得男子青少年组冠军。

本次比赛由琼中黎族苗族自治县人民政府主办,琼中黎族苗族自治县旅游发展委员会承办。

沙佩科恩斯俱乐部 被授予南美杯冠军

新华社里约热内卢12月5日电 (记者张武岳)当地时间12月5日,南美足协宣布,将2016年南美俱乐部杯冠军授予此前遭遇空难的沙佩科恩斯俱乐部,其对手麦德林国民竞技获得“百年公平竞赛奖”。

当地时间11月28日,沙佩科恩斯在前往哥伦比亚麦德林参加南美俱乐部杯决赛第一回合比赛时遭遇空难,空难造成71人死亡,其中包括19名沙佩科恩斯的队员。

空难发生后,麦德林国民竞技俱乐部向南美足协表示,出于对沙佩科恩斯俱乐部遭遇巨大不幸的同情以及对空难遇难者的哀悼,请求南美足协将2016年南美杯冠军授予沙佩科恩斯俱乐部。基于国民竞技俱乐部的请求,南美足协决定将冠军授予沙佩科恩斯。

同时,南美足协也授予麦德林国民竞技俱乐部“百年公平竞赛奖”,并向其授予100万美元的奖金。南美足协的公告中指出:“国民竞技向自己的兄弟兼对手沙佩科恩斯充分展现了我们所提倡的‘和平、理解和公平竞赛’的精神。”

巴西多个足球俱乐部表示,可以免费向沙佩科恩斯租借球员,以帮助其度过难关,应对下一个赛季。此前,巴西球星罗纳尔迪尼奥和阿根廷球星里克尔梅都表达了为沙佩科恩斯效力的意愿。曾在中超球队石家庄永昌效力的古德约翰森也在社交媒体上发文,表示愿意成为沙佩科恩斯的一员。



罗晋与唐嫣 公布恋情

12月6日唐嫣生日当天,罗晋在微博发微博称:“我的肩膀是你永远的依靠!亲爱的你,生日快乐!”随后唐嫣转发“缘来是你”,二人正式高调公布恋情。图为罗晋与唐嫣主演的热播剧《锦绣未央》剧照。 新华发

中国舞协派出名师来琼授课

我省舞蹈考级4-6级师资培训班落幕

本报讯 (记者卫小林)近日,中国舞蹈家协会舞蹈考级中心海南考区委员会举行的2016年全省中国舞蹈考级4-6级师资培训班在海口落幕,中国舞协派出名师许成来琼授课。

据介绍,为给我省学习中国舞蹈的学员们培训出合格的中国舞蹈考级教师,中国舞协特地选派了名师许成来琼担任本次师资培训班的教师。本次培训教材采用的是中国舞蹈协副主席、中国艺术研究院博士生导师冯双白主编的教材。该教材注重舞蹈素质教育,倡导快乐、健康、科学的舞蹈教育理念,把枯燥的舞蹈考试

变成了教育孩子热衷参与的展示自我的表演,成为特点独具的舞蹈教学活动。该教材共分10级,本次培训的教师学习了4-6级的考级内容。

据悉,我省参加本次中国舞蹈考级4-6级师资培训班的教师有近30人,经培训合作并通过考试后,获得了中国舞协“中国舞蹈考级”师资证书及“注册舞蹈教师”证书。海南考区自2007年成立以来,已经多次举办类似中国舞蹈师资培训班,至今已为我省培训了中国舞蹈考级教师500多人,全省共有2万多人通过了中国舞协舞蹈考级。

H 灯笼椒

《间谍同盟》真是一颗遗珠

■ 冯巍

好莱坞爱情片《间谍同盟》上映一周,我国家票房才2600万元,而且评分也不高,仅6.9分,可谓票房、口碑全部失利。其实笔者认为,《间谍同盟》真是一颗闪着人性光芒的遗珠。

之所以成为遗珠,一是因为最近上映进口大片太多,《间谍同盟》被淹没其中没能引起太多关注,二是与导演罗伯特·泽米基斯偏向艺术片的追求有关,他完全是按一部艺术电影来拍的。而我们的影迷却大多追求动作火爆、场面吸睛的大片,因而与《间谍同盟》这样的艺术电影失之交臂。

其实,我国影迷非常熟悉泽米基斯。论商业片,他执导过《回到未来》《荒岛余生》等大片;论艺术电影,他更是大名鼎鼎的《阿甘正传》的导演;作为斩获过奥斯卡奖的名导演,他在世界影坛上可谓“能文能武”,商业上有票房,口碑上有高到9.4分以上的评分。偏偏新作《间谍同盟》却让我国影迷遗漏,不但评分较低,而且口碑上还被吐槽,如剧情平铺直叙,情节缺乏波澜,皮特演技差等,实在应该归咎于影迷有失偏颇,略显浮躁了。

老实说,《间谍同盟》讲了一个英国间谍爱上了一个暗藏的德国美女间谍,故事本身不可能有惊世骇俗之波澜。妻子陷入德国间谍人员的威胁,不得不甘心自吞枪子,可见双方的爱有多真诚和伟大。导演泽米基斯想方设法去表现夫妻两人的真情实感和家庭生活的和谐,把战争年代人类最伟大和最珍贵的情感——爱情当作主菜端上餐桌,无奈这样的情感大片没能感动影迷,最终既让影片成为遗珠,又让这一大众文化消费行为成了遗憾。